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Informativo captura fotográfica TNE.

5 de Mayo 2021
Estimado apoderado:

Junto con saludar afectuosamente y esperando se encuentre bien, queremos informar a usted que se ha reiniciado el proceso de toma fotográfica para los estudiantes de quinto básico y para los estudiantes de sexto que aún no tienen su tarjeta TNE. 
Debido a la situación sanitaria por la que estamos atravesando, se ha determinado dos vías a elegir para la toma de fotografía: 1. Enviar la fotografía según las indicaciones que aparecen en el documento adjunto y luego enviar el registro al correo institucional de la Inspectora de Ciclo encargada del proceso. 2. Cada apoderado puede realizar la captura fotográfica del estudiante, de acuerdo al instructivo adjunto y siguiendo los pasos que se muestran en el siguiente link https://youtu.be/QK0V1qSJ0YY.
Le recordamos que los estudiantes de sexto básico que tiene su TNE del año pasado en buenas condiciones deben realizar el proceso de revalidación. Para esto deben dirigirse a un tótem de consulta de saldo para realizar dicho proceso. Solicitamos a usted realizar el envío de la fotografía lo antes posible y así gestionar más rápidamente el proceso ante la JUNAEB.

El correo al que debe ser enviada la fotografía es: aortiz@escuelablascanas.cl, Inspectora de Ciclo Alejandra Ortiz, indicando en el asunto Nombre del estudiante y curso.


Se despide atte.
Inspectoría General
Escuela Blas Cañas.
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